
30-3022 Stirnwandlager mit Fahrpedalhebel aus-, einbauen

Arbeits-Nr. der Arbeitstexte und Arbeitswerte bzw. Standardtexte und 
Richtzeiten:
30-3022.

A. Typ 107

Fahrgestell-Regulierwelle aus-, einbauen (30-0320).

B. Typ 124, 129, 201

Fahrpedal aus-, einbauen (30-1321).
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Fußraumverkleidung aus-, einbauen.
Rückzugfeder (35) aus-, einhängen.
Bowdenzug (30) vom Fahrfußhebel (33) abziehen, aufstecken.

Typ 201
Sicherungsring abziehen, aufstecken.

Schrauben (34) mit Beilagscheiben heraus-, hineindrehen.
Stirnwandlager (48) zusammen mit dem Fahrfußhebel (33) von der 

Stirnwand (40) abnehmen, ansetzen.

Einbauhinweis
Typen 124, 129

Die Nase (Pfeil) des Stirnwandlagers (48) muß 
in die Bohrung an der Stirnwand einrasten.

Stirnwandlager (48) vom Fahrfußhebel (33) abziehen, aufstecken. 
Dazu Sicherungsring und Paßscheibe 
abziehen, aufstecken.

Hinweis
Die Lagerstellen sowie die Kugelpfannen der 
Regulierung sind mit Korrosionsschutzfett
000 989 87 51 10 einzufetten.

Reguliergestänge einstellen (30-1010).

Hinweis
Typ 124, 201
Verbesserung der Dosier- und Einstellbarkeit 
durch Umstellung des Fahrfußhebels 
(Verlängerung), Lagerung und verstellbaren 
Vollgasanschlag mit Pedalwegvergrößerung um 
3° in Richtung Vollgas.

33a Fahrfußhebel Typ 124
33b Fahrfußhebel Typ 201
36 Vollgasanschlag

Serieneinsatz: 11/88

Typ Ab Fahrzeug-Ident-End-Nr. Ab Fahrzeug-Ident-End-Nr.
A F

124.026/030/050/090 907 056 096 908
124.226/230/290

201.029 473 115 576 183

C. Typ 126
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Fahrpedal aus-, einbauen (30-1321).
Fußraumverkleidung aus-, einbauen.
Rückzugfeder (35) aus-, einhängen.
Druckstange (5) vom Fahrfußhebel (33) abziehen, aufstecken. 

Buchse (5a) auf Verschleiß prüfen, erneuern.
Elektrische Leitungen aus den Halterungen der Stirnwandlagerhälften 

(48a, 48b) herausnehmen, einsetzen.
Schrauben (34) heraus-, hineindrehen.
Stirnwandlagerhälften (48a, 48b) zusammen mit dem Fahrfußhebel (33) von der 

Stirnwand abnehmen, ansetzen
Stirnwandlagerhälften (48a, 48b) vom Fahrfußhebel (33) abziehen, aufstecken.
Beilage (49), Manschette (50) von der Stirnwand abnehmen, einbauen.

Hinweis
Teile auf Verschleiß prüfen, ggf. tauschen.
Die Lagerstellen sowie die Kugelpfannen der 

Regulierung sind mit Korrosionsschutzfett 
000 989 87 51 10 einzufetten.

Reguliergestänge einstellen (30-1010).
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